
  



 



Wina w małych pojemnościach 
 
 

Vina Sol  blanco 25 cl 39,-  
DO Penedes, by Miguel Torres – Spain 
 

Słomkowo żółty kolor z zielonymi refleksami. Eleganckie, świeże z dużą 
ilością aromatów owocowych, wyraźne nuty jabłek i ananasów. Doskonałe 
jako aperitif a także do dań z ryżem, owoców morza i ryb.  
 
 
 
 

Sangre De Toro tinto 25 cl 45,-  
DO Catalunya, Reserva, by Miguel Torres – Spain 
 

Głęboki rubinowy kolor z brunatnymi refleksami. Nuty pieprzu, 
goździków, lukrecji i owoców leśnych. Solidna struktura, bogata w 
garbniki. Idealne do pieczeni, zapiekanki, dziczyzny, tradycyjnych dań 
śródziemnomorskich.  
 
 

Wina domowe / House wines 
 
 

Consigna Chardonnay blanco 75 cl 60,- 
Vino de la Tierra de Castilla, by Felix Solis – Spain karafka 50 cl  45,-  

   15 cl 15,-  

Blado żółty kolor ze złotymi refleksami. Intensywne aromaty jabłka, 
brzoskwini, kopru i owoców tropikalnych. Delikatne w smaku. Świeży  
i słodki finisz. Idealne do owoców morza i serów. 
 
 
 
 

Consigna Merlot  tinto 75 cl 60,- 
Vino de la Tierra de Castilla, by Felix Solis – Spain karafka 50 cl  45,-  

   15 cl 15,-  

Wino o głębokim czerwonym kolorze. Złożone aromaty śliwki i wiśni. 
Wyraźna paleta z delikatnymi taninami. Idealne do dań z ryżem, 
wieprzowiny oraz jagnięciny. 
  
 
 
 

Bel Colle Bianco  Medium dry  bianco 75 cl 60,- 

Vino da Tavola - Italy karafka 50 cl  45,-  

   15 cl 15,-  

Delikatne, dobrze wywarzone o kwiatowym aromacie. Posiada głęboki 
żółty kolor. Idealnie pasuje do pizzy, past oraz białego mięsa. 
 
 
 
 

Bel Colle Rosso Medium dry  rosso 75 cl 60,- 

Vino da Tavola - Italy karafka 50 cl  45,-  

   15 cl 15,-  

Głęboki rubinowy kolor. Dobrze wywarzone, z nutami czerwonych 
owoców. Świetne do pizzy, past, serów oraz czerwonego mięsa. 

 
Wina białe / White wines 

 
 
 

Matua  Sauvignon Blanc white  75 cl  149,-  
Marlborough, by Matua – New Zealand 
 

Wino o jasnym, słomkowym kolorze. Aromaty ziół, owoców tropikalnych 
i cytrusów sprawiają, że wina z Sauvignon Blanc są tak popularne  
i znane na całym świecie. W smaku trwałe, pozostające na długo  
w pamięci. Idealne jako aperitif, do owoców morza, sałatek. 
 
 
 
 
 

Vina Esmeralda - łagodnie wytrawne blanco  75 cl  90,-  

DC Penedes, by Miguel Torres – Spain   15 cl 25,-  
 

Bogactwo aromatów, wyraźne nuty dojrzałych bananów, owoców 
egzotycznych, róży i jaśminu. Delikatnie słodkie z posmakiem zielonych 
jabłek. Produkowane ze szczepów Muscat i Gewurztraminer. Znakomite 
z rybami. 
 
 
 
 
 

Santa Margherita Pinot Grigio  bianco  75 cl  135,- 
DOC Valdadige, by Santa Margherita  - Italy 
 

Ma intensywny zapach oraz kwiatowo-owocowy bukiet. Wytrawny smak 
z przyjemnym cytrusowym posmakiem, co czyni je winem uniwersalnym 
o wyrazistym charakterze. Pasuje do białych ryb, delikatnego mięsa  
i wędlin. Doskonałe jako aperitif.  
 
 
 
 
 

Noole Blanc białe  75 cl  189,- 
Mierzęcin - Polska 
  

Flagowy kupaż odmian białych Winnicy Pałac Mierzęcin. Wyraźny 
aromat owoców tropikalnych oraz kwiatów róży. Delikatna kwasowość 
została zbalansowana naturalnym cukrem resztkowym. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wino różowe / Rose wine 
 
 

Vina Esmeralda Rose blanco 75 cl 90,- 
DO Catalunya, by Miguel Torres – Spain   15 cl 25,- 
  

Blado różowy kolor. Delikatny, subtelny , wyczuwalne aromaty dzikiej 
róży z pięknym aromatami owoców (banany). Lekkie i delikatne na 
podniebieniu z eleganckim cytrynowym finiszem. Wszelkiego rodzaju 
sałatki, wędliny, filet z indyka 
 



Wina czerwone / Red wines 
 
 
 
 

Spier Pinotage Shiraz  red 75 cl 79,- 
 

Coastal - South Africa 
 

Wytrawne wino o aromacie dojrzałych śliwek, jeżyn z nutami przypraw. 
Delikatne taniny i przyjemny finisz sprawiają, że wino jest łatwe do picia. 
Dobrze zbudowane, owocowe. Podawać do czerwonego, pikantnego mięsa 
oraz dojrzałych serów.  
 
 
 
 
 
 
 

Primocolle Villa Cerna   rosso  75 cl  139,- 
Chianti Classico DOCG, by Villa Cerna- Italy 

 

Wino ma czysty, żywy rubinowy kolor oraz intensywny  kwiatowy bukiet 
z wyczuwalnymi aromatami ciemnych owoców. Taniny są doskonale  
zbalansowane świeżością owoców.  
 
 
 
 
 
 

Trivento Malbec Reserve tinto  75 cl 89,- 
Mendoza, by Trivento - Argentina 
 

Głęboki czerwony kolor z fioletowymi refleksami. Intensywne aromaty 
czerwonych owoców: śliwka i wiśnia z nutą wanilii. Dobrze zbudowane  
o słodkich taninach. Podawać z pieczoną jagnięciną, pikantnymi daniami 
z sosami. 
 
 
 
 
 
 
 

Casillero Del Diablo Merlot  tinto  75 cl  95,- 
Rapel Valley, by Concha Y Toro – Chile   15 cl 25,-  
 

Głęboki czerwony kolor, aromaty śliwek, kawy, ziół oraz nuty korzenno - 
tytoniowe. Elementy czekolady i przypraw z pełnym, gładkim 
wykończeniem o bardzo dobrej harmonii. Idealne do past z sosami 
pomidorowymi, łagodnych dań z kurczakiem i kaczką. 
 
 
 
 
 
 
 

Gran Coronas Cabernet Sauvignon tinto 75 cl 135,- 
DO Penedes, Reserva, by Miguel Torres – Spain  
 

Aromaty owocowe, jeżyny, śliwki, czarna porzeczka, kawa. Przepiękny 
wiśniowy kolor, dobra struktura. Sugestie: startery, marynowane mięsa, 
dania z ryżem i mięsem.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Marques De Casa Concha Cabernet Sauvignontinto 75 cl  159,- 
D.O. Puente Alto Maipo Valley, by Concha Y Toro – Chile 
 

Przejrzysta, głęboka czerwień. Aromaty wiśni, czekolady i dymu. Gładka 
prawie jedwabista struktura ukrywa delikatne taniny. Podawać do 
czerwonych mięs, dojrzałych serów oraz pikantnych potraw. 
 
 
 
 

Noole Rouge czerwone  75 cl  189,- 
Mierzęcin - Polska 
  

Rubinowy kolor, owocowy smak, bogactwo tanin i garbników. 
Nowatorskie połączenie dwóch naszych flagowych odmian, Rondo  
i Regent, weszło na stałe w skład win z Pałacu Mierzęcin. 
 
 
 
 

Altos Ibericos  tinto  75 cl  139,-  
D.O.C. Rioja - Spain  
 

Głęboki, czerwono-wiśniowy kolor. Aromaty czerwonych owoców  
z harmonijną kombinacją dębowych akcentów, palonych tostów  
i pikantnością. Wino świeże, eleganckie, gładkie z przyjemnymi taninami 
oraz długim finiszem.  
 
 
 
 
 
 

Champagne & Prosecco 
 
 

Taittinger Brut Réserve  blanc 75 cl  360,- 
Riems - France 
 

Lśniący, złoto żółty kolor. Delikatne, tętniące życiem bąbelki z przyjemną, 
długo utrzymującą się pianką. Aromaty świeżych brzoskwiń, białych 
kwiatów i wanilii. Pełny życia, świeży i harmonijny o smaku świeżych 
owoców i miodu.  
 
 
 
 

Prosecco di Conegliano Torralta  bianco 75 cl 90,- 
DOC, by Bolla - Italy 
 

Wino musujące tworzone metodą Charmat. Blado słomkowy kolor, 
aromaty jabłek. Świeże, idealnie zbalansowane. Podawać jako aperitif oraz 
do przekąsek i lekkich dań.  
 
 
 
 

Gancia Prosecco blanco 20 cl 29,- 
Prosecco - Italy  
 

Wino o delikatnym, słomkowym kolorze. Bukiet z lekką nutą chleba, 
pomarańczy i cytryny nadaje mu delikatny i świeży smak oraz 
niesamowity aromat. Idealne do przystawek, jak również makaronów, 
serów i owoców morza.  
 


